

## CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI DĂBULENI

### PROCES-VERBAL

încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Dăbuleni  
din data de 16.01.2018

Participă 14 din cei 17 consilieri locali.

Lipsește motivat consilierii: Nica Ionel, Bunciu Corina-Iuliana și Ivănuș Marius.

Ordinea de zi este următoarea:

**1. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Dăbuleni nr. 78 din 18.12.2017 privind “Reabilitarea și modernizarea spațiilor verzi urbane din orașul Dăbuleni, jud. Dolj: locație Văncica, Stănoi, Magheru și a indicatorilor tehnico-economici ai acestuia”;**

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la proiectul “Reabilitarea și modernizarea spațiilor verzi urbane din orașul Dăbuleni, jud. Dolj: locație Văncica, Stănoi, Magheru”;**

**3. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Dăbuleni nr. 79 din 18.12.2017 privind “Reabilitarea și modernizarea spațiilor verzi urbane din orașul Dăbuleni, jud. Dolj: locație Sala de sport și Caiac-Canoe și a indicatorilor tehnico-economici ai acestuia”;**

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la proiectul “Reabilitarea și modernizarea spațiilor verzi urbane din orașul Dăbuleni, jud. Dolj: locație Sala de sport și Caiac-Canoe”.**

**5. Întrebări și interpelări.**

**Președintele de ședință dl. Preduș-Mic Ștefan:** Supunem spre aprobare procesul-verbal încheiat în ședința anterioară.

Constatăm că acest proces verbal este aprobat, în unanimitate, de către consilierii locali.

Supunem la vot aprobarea ordinei de zi a ședinței.

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

Trecem la primul punct al ordinei de zi:

**1. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Dăbuleni nr. 78 din 18.12.2018 privind “Reabilitarea și modernizarea spațiilor verzi urbane din orașul Dăbuleni, jud. Dolj: locație Văncica, Stănoi, Magheru și a indicatorilor tehnico-economici ai acestuia”;**

Inițiator: primar Aurel Băjenaru.

**Președintele de ședință:** Invităm pe d-na director executiv Mișcu Marinela să prezinte informații cu privire la acest punct de pe ordinea de zi.

**D-na director executiv Mișcu Marinela:** Consiliul Local Dăbuleni a adoptat în ședința ordinară din data de 18.12.2017 Hotărârea 78 privind aprobarea încheierii Proiectului “Reabilitarea și modernizarea spațiilor verzi urbane din orașul Dăbuleni, jud. Dolj: locație Văncica, Stănoi, Magheru” și a indicatorilor tehnico-economici ale acestuia și Hotărârea nr. 79 din 18.12.2017 privind aprobarea încheierii Proiectului “Reabilitarea și modernizarea spațiilor verzi urbane din orașul Dăbuleni, jud. Dolj: locație Sală sport și Caiac-canoe” și a indicatorilor tehnico-economici ale acestuia.

Prin art 3 al Hotărârii nr. 78/18.12.2017, Consiliul Local Dăbuleni a aprobat contribuția proprie în proiect a UAT Dăbuleni, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului, cât și contribuția de 2% din valoarea eligibilă a proiectului în cuantum de **25.354,00 lei**, reprezentând cofinanțarea proiectului “Reabilitarea și modernizarea spațiilor verzi urbane din orașul Dăbuleni, județul Dolj: locație Văncica, Stănoi, Magheru”

În urma evaluării proiectului s-a constatat că suma totală inclusă în proiect a fost calculată fără a include TVA, iar această situație a dus la modificarea în minus a valorii contribuției proprii de 2% precum și la o neconcordanță cu devizul general.

În acest context am propus modificarea art. 3 al Hotărârii Consiliului Local Dăbuleni nr. 78/18.12.2017, astfel încât acest articol să aibă următorul cuprins:

Art.3. Se aprobă contribuția proprie la cheltuielile eligibile ale proiectului în cuantum de 2%, în valoare de **30.170,55 lei**, reprezentând cofinanțarea proiectului “ Reabilitarea și modernizarea spațiilor verzi urbane din orașul Dăbuleni, județul Dolj: locație Văncica, Stănoi, Magheru.

**Președintele de ședință:**

Dacă mai aveți ceva de adăugat, vă rog să vă înscrieți la cuvânt.

Constatăm că nu sunt discuții.

Supunem la vot.

Cine este pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre?

Se constată că acest proiect de hotărâre este adoptat în unanimitate de consilierii prezenți.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi:

**2.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la proiectul “Reabilitarea și modernizarea spațiilor verzi urbane din orașul Dăbuleni, jud. Dolj: locație Văncica, Stănoi, Magheru”;**

Inițiator: primar Aurel Băjenaru.

**Președintele de ședință:** O invităm pe d-na Mișcu Marinela pentru a ne oferi lămuriri suplimentare cu privire și la acest punct.

D-na Mișcu Marinela: Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia a solicitat clarificări pentru proiectul “Reabilitarea și modernizarea spațiilor verzi urbane din orașul Dăbuleni, județul Dolj: locația Văncica, Stănoi,